
 :: إليك ميزانيتي بنك و مؤسسة صناعية و مختلف نتائج هاتين المؤسستينمثال
 مؤسسة اقتصاديةميزانية  (:10الجدول رقم )

 
 
 
 
 
 
 

 
 

 بنك تجاري (: ميزانية 10الجدول رقم )
 خصوم أصول

 0101110111    ودائع جارية 01110111          سيولة
  0001110111      ودائع لأجل 0101110111    قروض قصيرة الأجل

قروض طويلة 
  الأجل  

 01110111  حقوق الملكية 0101110111

   01110111          أصول ثابتة
 01101110111 المجموع 01101110111 المجموع

 
 (: جدول النتائج الخاص10جدول النتائج الخاص               الجدول رقم )(: 10الجدول رقم )

 بنك تجاري بالمؤسسة الاقتصادية                                         بال          
 01111111 رقم الأعمال

 00111111       تكلفة المبيعات
 0111111 الهامش الإجمالي  

 0111111 ( تكاليف تشغيل أخرى -)
 0111111 )=( هامش التشغيل الصافي  

       0110111 ( الفوائد المدفوعة-)
 0011111 )=(الربح الخاضع للضريبة

 000111 (     %00(اقتطاع الضرائب ) -)
 0100111 الربح الصافي

 
 حلل ربحية كلا المؤسستين من خلال احتساب نسبة العائد على حقوق الملكية. -

 خصوم أصول

 0111111 المساهمين 00111111 أصول ثابتة
 0111111 أرباح محجوزة  0111111 مخزون 
أصول 
 متداولة

ديون قصيرة  0111111
 الأجل  

0111111 

ديون طويلة  011111 نقدية
 الأجل   

0111111 

 0101110111 المجموع 0101110111 المجموع

 0111111 الفوائد الدائنة(   ، رقم الأعمال ) العوائد المحصلة
 0111111 الفوائد المدينة )المدفوعة على الأموال المقترضة(   

      0111111 صافي الفوائد المحصلة
 0111111 (تكاليف التشغيل-)
 0111111 )=( ربح التشغيل 
 001111 ( اقتطاع الضرائب-)

 0001111 )=(الربح الصافي                          
  



 
 بالنسبة للمؤسسة الاقتصادية:

 القيمة النسب المالية
  الربح الصافي  

  رقم الأعمال 
=     نسبة  الربح الصافي 

  رقم الاعمال 

  الموجودات 
=    معدل دوران الموجودات

 الربح الصافي 

  الموجودات 
=    العائد على الموجودات

  الموجودات

 حقوق الملكية 
=  مضاعف الرفع المالي

 

الربح الصافي 

  أموال الملكية 
= دالعائ على الاموال الخاصة(الملكية)  

 

  للبنك:بالنسبة       
 القيمة النسب المالية

 
صافي الفوائد المحصلة

  الموجودات ذات العائد
=   هامش الفائدة

 

  الربح الصافي  

  رقم الأعمال 
=     نسبة  الهامش الصافي 

  رقم الاعمال 

  الموجودات 
=    معدل دوران الموجودات

 الربح الصافي 

  الموجودات 
=    العائد على الموجودات

  الموجودات

 حقوق الملكية 
=  مضاعف الرفع المالي

 

الربح الصافي 

  أموال الملكية 
= دالعائ على الاموال الخاصة(الملكية)  

 

 المقارنة بين النسب المالية للنموذج 
 البنك التجاري  المؤسسة الاقتصادية النسب المالية

    نسبة الهامش الإجمالي

   نسبة الهامش الصافي 

   الصافي  الربحنسبة 

    دوران الموجودات معدل

    على الموجودات العائد 

    مضاعف الرفع المالي

    العائد على الأموال الخاصة

 
 


